
 

1. Dintre cele 5 variante notate cu literele alfabetului, care este figura ce continuă în mod 

logic seria aflată în coloana din stânga? 

 

 

 

 

Răspunsul corect este figura B, deoarece se adaugă de la o figură la alta câte un dreptunghi 

de aceeaşi dimensiune. 
 

 

 

 

2. În şirul de mai jos se află un cuvânt care nu se potriveşte să fie pus împreună cu 

celelalte. Care este acest cuvânt ? 
 

                   tigru               leu               vultur           elefant            urs 

 

 

Răspunsul corect este cuvântul vultur, deoarece descrie o pasăre, iar celelalte cuvinte 

descriu mamifere. 
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